Standardausfijhrung Riemenbreite b [mm] Synchronscheibenbreite [mm] Gesamtbreite B [mm] Lagerscheibe
75 0 -

B

105 -

ATK20K13
mmmm Nabe dNxIN [mm] | Vorbohrung dV | max. Bohrungdmax[mm] Lagerscheibe (breitenabhingig) | Anzahl Bordscheiben (Lagerscheibe)

- - nein -

- - - - nein -

- - - - nein -

- - - - nein -

- - - - nein -
124,5 127,32 - 16H7 94 nein -
130,87 133,69 - 16H7 100 nein -
137,24 140,06 - 16H7 107 nein -
143,6 146,42 - 16H7 113 nein -
149,97 152,79 - 16H7 119 nein -
156,33 159,15 = 16H7 126 nein -
162,7 165,52 - 16H7 132 nein -
169,07 171,89 - 16H7 139 nein -
175,43 178,25 - 16H7 145 nein -
181,8 184,62 - 16H7 151 nein -
188,17 190,99 - 16H7 158 nein -
194,53 197,35 - 16H7 164 nein -
200,9 | 203,72 - 16H7 170 nein -
207,26 210,08 - 16H7 177 nein -
213,63 216,45 - 16H7 183 nein -
220 222,82 - 16H7 190 nein -
226,36 229,18 - 18H7 196 nein -
232,73 235,55 - 18H7 202 nein -
239,1 241,92 - 18H7 209 nein -
245,46 248,28 - 18H7 215 nein B
251,83 254,65 - 18H7 221 nein -
258,19 261,01 - 18H7 228 nein -
264,56 267,38 - 18H7 234 nein -
270,93 273,75 - 18H7 240 nein -
277,29 280,11 - 18H7 247 nein -
283,66 286,48 - 18H7 253 nein -
290,03 292,85 = 18H7 260 nein -
296,39 299,21 - 18H7 266 nein -
302,76 305,58 - 18H7 272 nein -
309,12 311,94 - 20H7 279 nein -
315,49 318,31 - 20H7 285 nein -
322,86 324,68 - 20H7 292 nein -
328,22 331,04 - 20H7 298 nein -
334,59 337,41 = 20H7 304 nein -
340,95 343,77 - 20H7 310 nein -
347,32 350,14 - 20H7 317 nein -




Zéhnezahlz | dk [mm] | d0 [mm] | dB [mm] | Nabe dNxIN [mm] | Vorbohrung dV | max. Bohrungdmax[mm] Lagerscheibe (breitenabhingig) | Anzahl Bordscheiben (Lagerscheibe)

56 353,69 356,51 - 20H7 323 nein -
57 360,05 362,87 - 20H7 330 nein -
58 366,42 369,24 - 20H7 336 nein -
59 372,79 375,61 - 20H7 342 nein -
60 379,15 381,97 = 20H7 349 nein N
61 385,52 388,34 - 20H7 355 nein -
62 391,88 394,7 - 20H7 362 nein -
63 398,25 | 401,07 - 20H7 368 nein -
64 404,62 | 407,44 - 20H7 374 nein -
65 410,98 413,8 - 20H7 380 nein -
66 417,35 | 420,17 - 20H7 387 nein -
67 423,72 | 426,54 = 20H7 393 nein N
68 430,08 432,9 - 20H7 400 nein -
69 436,45 | 439,27 - 20H7 406 nein -
70 442,81 | 445,63 - 20H7 412 nein -
71 449,18 452 - 20H7 419 nein -
2 455,55 | 458,37 - 20H7 425 nein -
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